{ Amour Fou }

“Bebé Hoki ”



IlTync 6 nodeyztene

nepebean
kostHechikac

fransglafe.google

Heobxodumobie mamepuansi
Mpaxka
Kptouok nog sally npsaxy

Habuska-xonnodaiibep

YcnoeHble 0603HavYeHuUA
Ct6.-cTONbUK be3 Hakmaa

Mp — 3 ogHOM NETAN NPOBA3bIBAEM ABE
Y6 — npoBA3biBaeM ABa CTO/O6MKa BMecTe

Bn - BO34yLWIHAA NeTnAa

Hoau,meno u 2onoea

HauvaTb uBeTOM Tena, BAXKeM ABe HOXKKMU

1.6 Cmb6. 8 Konbyo

2. lNp. 8 KaxcObili cmonbuk=12 nemeneo



3. (cm6.,np.)*6 pa3z= 18n
4.-12. 18 n

13. -usmeHeHue ysema Ha ysem nodzy3HuKa = 18 n Ceazame 00HY HOXKY HUMb ompe3amso U
3aKpernume,Ha 8MOpPOLU HOXKE HUMb HE OMpe3ams U PodoaXHUMb 8A3aHUE

Teno

14.HabpaTtb 6 B.N. BA3aTb 18 no nepson Hore,b cT6. Mo 6 n. Leno4yku 13 B.n..,18 ct6. no BTOpPONA
Hore,6 cT6. No BTOPOW CTOPOHE LLEeNOYKKM 13 B.N.=48n.

15. (7 cT6.,np.)*6 pas=54n
16.-24.54n.8 23 pAaAyCMeHUTb LBET Ha UBeT Tena .
25. (7 c16.,y6.)*6 pa3=48 n.

26. cBSi3aTb WMLIEYKY MYMMK MO cepeanHe KNBoTMKa= 48M. (MOKHO NPONyCTUTb U BbILLUTb
nocne)

27.48n.

28.(6 c16.,y6.)*6 pa3=42 n.
29.-30.42n.

31. (5 c16.,y6.)*6 pa3=36 n.
32.-33.36n.

34. (4 c16.,y6.)*6 pa3=30n.
35.-36. 30 .

37. (3 c16.,y6.)*6 pas=24n.
38.-39. 24 n.

40. (2 c16.,y6.)*6 pa3=18 n.

41. 18 n.HabwuTb Teno HabuBKoW. [lanee BAXKEM ronosy

lfonosa

42. npubaBKa B Kaxablii cTON6MK = 360.

43. (5 ct6.,np.)*6 pas=42 n.

44. (6 c16.,np.)*6 pa3=48 n.

45. (7 c16.,np.)*6 pa3=54 n.

46. (8 cT6.,np.)*6 pa3=60 n.

47.60 n.

48. cBA3aTb LWKLIEYKY HOC Mo cepeamHe =60 N. (MOXKHO NPONYCTUTL U BbILUUTL NOCAE)
49.-62. 60 n.

63. (8 c76.,y6.)*6 pa3=54 n.



64. (7 cT6.,y6.)*6 pa3=48 n.
65. (6 cT6.,y6.)*6 pa3=42 n.

66. (5cT6.,y6.)*6 pa3=36 n.
67. (4 ct6.,y6.)*6 pa3=30 n.
68. (3 c76.,y6.)*6 pa3 =24 n.
69. (2 c76.,y6.)*6 paz =18 n.
70. (cT16.,y6.)*6 paz =12 n.

71. 6 y6. = 6N.3aKOHYNTb BA3aHME, 3aKPbITb OTBEPCTUE,HUTb CNPATATH.

PyHKU, BA3aTb ABE LWTYKMK

1.5 cT6. B KONbLO
2. np. B Kaxapn ¢16.=10 n.
3.-23.=10n.

24. cnoXKnTb Nonosam m nNpoBsAsaTb 5 cT6.

LLJanoYKa( xenatenbHo B3ATb KPIOYOK NobonbLue)

1. 6 cT6. B KONbLO

2. np. B Kaxablit c16.=12 n.

3.12n.

4. (ct6.,np.)*6 paz=18 n.

5.18n.

6. (2 c16.,np.)*6 pas=24n.

7.24n.

8. (3 ct6.,np.)*6 pa3=30n.

9.30n.

10. (4 c16.,np.)*6 pa3=36n.

11.36n.

12. (5 cT6.,np.)*6 pas=42 n.

13.42n.

14. (6 c16.,np.)*6 pa3=48 n.

15.-18. 48 n.

19.48 cT6 c HaKMZOM B Kaxabli cT6. NpeablayLlero paaa 3a 3a4HH00 NoAyneTio.
20. 48 cT6. 3aKOHYNTb BA3AHWE ,0CTaBUTb HUTb A9 NPULLNBAHMUA.

CBA3aTh LenoyKy 13 60 B.M. ,MPULLNTL Ha WAMNOYKy Kak Ha ¢oTo.



MpULWKTL PyYKM KaK Ha doTo.

BbIWWTb r1a3kn AN NPUKPENUTL FOTOBbIE HA Balle YCMOTPEHHUE.
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